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   Με σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας &Phi;.252/49254/&Beta;6/ 2-5-2012 (ΑΔΑ
849Ψ9-ΠΓΨ) καθορίστηκε η διαδικασία ελέγχου και υπαγωγής των υποψηφίων σε ειδικές
περιπτώσεις των πολυτέκνων, των τριτέκνων και των κοινωνικών κριτηρίων. Σύμφωνα με
τη διαδικασία αυτή, η υποβολή των δικαιολογητικών έγινε στο Λύκειο, όπου κατόπιν
ελέγχου, οι υποψήφιοι χαρακτηρίζονταν από τον (Υπο)Διευθυντή και εντάσσονταν σε
κάποια από τις ειδικές περιπτώσεις των πολυτέκνων, των τριτέκνων και των κοινωνικών
κριτηρίων ή/και σε κάποια ειδική κατηγορία των Ελλήνων πολιτών της μουσουλμανικής
μειονότητας της Θράκης ή των αποφοίτων εκκλησιαστικών Λυκείων.  

  

   Σύμφωνα με τις διατάξεις των  &Phi;.253/49264/&Beta;6/2-5-2012
(&Phi;&Epsilon;&Kappa; 1440&Beta;΄)  και  &Phi;.151/50
021/&Beta;6/3-5-2012 (&Phi;&Epsilon;&Kappa; 1476&Beta;΄)
σχετικών Υ.Α. το Υπουργείο Παιδείας  ασκεί και το ίδιο έλεγχο επί των δικαιολογητικών
που έχουν υποβληθεί από τους υποψηφίους στα Λύκεια για την υπαγωγή τους σε μία ειδική
περίπτωση.

  

   Κατ΄εφαρμογή των ανωτέρω, η αρμόδια Διεύθυνση Οργάνωσης και Διεξαγωγής προχωρά
εντός του Σεπτεμβρίου στη διενέργεια δειγματοληπτικού ελέγχου των δικαιολογητικών των
υποψηφίων που τελικώς εντάχθηκαν σε ειδικές περιπτώσεις, για να διαπιστωθεί ότι τα
δικαιολογητικά ήταν επαρκή και η διαδικασία απολύτως σύμφωνη με τα οριζόμενα στις
σχετικές Υ.Α.

  

   Μετά από τυχαία (random) αναζήτηση στο ηλεκτρονικό αρχείο προέκυψαν τα 26 Λύκεια (1
ΓΕΛ και 1 ΕΠΑΛ ανά εκπαιδευτική περιφέρεια), στα οποία θα γίνει ο δειγματοληπτικός
έλεγχος, όπως εμφανίζονται στο συνημμένο πίνακα.

  

   Οι Διευθυντές των εν λόγω Λυκείων μέχρι την Παρασκευή 28-9-2012 πρέπει να
αποστείλουν
   α)  συγκεντρωτικό πίνακα για τους υποψηφίους που χαρακτήρισαν ως ειδική περίπτωση
(πολύτεκνος, τρίτεκνος, κοινωνικά κριτήρια) ή ως ειδική κατηγορία (Έλληνας πολίτης της
μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης ή απόφοιτος εκκλησιαστικού Λυκείου)
   β) ευανάγνωστες φωτοτυπίες για όλα τα δικαιολογητικά αυτών των υποψηφίων (τα οποία
ήδη φυλάσσονται στα Λύκεια).
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   Υπενθυμίζεται, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 59 του Ν.3966/2011, εάν μετά
την εισαγωγή, με οποιονδήποτε τρόπο διαπιστωθεί ότι δεν συντρέχουν οι νόμιμες
προϋποθέσεις υπαγωγής στις ειδικές περιπτώσεις λόγω υποβολής ψευδών ή μη νόμιμων
δικαιολογητικών, οι εισαχθέντες διαγράφονται από τα τμήματα εισαγωγής και
αποκλείονται κατά τα επόμενα δύο ακαδημαϊκά έτη από κάθε διαδικασία εισαγωγής σε όλα
τα Πανεπιστήμια, Τ.Ε.Ι. ή Σχολές.

  

   Στο &sigma;&upsilon;&nu;&eta;&mu;&mu;έ&nu;&omicron;
έ&gamma;&gamma;&rho;&alpha;&phi;&omicron;  υπάρχει ο πίνακας των Λυκείων
που θα ελεγχθούν.
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